> A
A & 0l & AF 2 E A A
Ax: BASIKS M ARSI =X
M I ZMEBE
S MASHSMtE LSS (&)
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
2HA=N= 1,253,715,483 1,061,235,766 192,479,717
= 941,819,269
= 3,409,162
J| 44,834,470
=2 61,027,025
= 202,625,557
A2l = X2t 542,407,754 538,211,370 4,196,384
= 385,278,231
J| 1,000,000
= 25,161,851
< 130,967,672
IZMEEH 322,026,130 320,215,715 1,810,415
= 294,628,249
= 27,397,881
HASHESAS tH L &S 322,026,130 320,215,715 1,810,415
= 294,628,249
< 27,397,881
S =MESHS ORI (MAH) 195,332,400 205,165,118 29,832,718
= 179,616,000
< 15,716,400
308 X XIEHH SOl A 195,332,400 205,165,118 29,832,718
= 179,616,000
= 15,716,400
01 XML EES 195,332,400 205,165,118 29,832,718
O3 =MEBES0H(MASO) 195,332,400
= 179,616,000
< 15,716,400
S ZMESBESHIR(FH) 57,595,088 45,698,239 11,896,849
= 52,961,000
< 4,634,088
308 A EHHSOIA 57,595,088 45,698,239 11,896,849
= 52,961,000
< 4,634,088
01 HXNHHBHELS 57,595,088 45,698,239 11,896,849
OJRN=MEZH(=HZ0) 57,595,088
= 52,961,000
< 4,634,088
[ ZMEBEAZHIR(LS) 6,265,088 7,656,012 A 1,390,924
= 5,761,000
< 504,088
308 XX EHH SOl 6,265,088 7,656,012 A 1,390,924
= 5,761,000
= 504,088
01 IXNHHBNEES 6,265,088 7,656,012 A 1,390,924
O=e)|=Ma830(Re230) 6,265,088
= 5,761,000




Az BASK= M A= X
Hu: I ZMBEE
S HASHSMSOHUHE (29l 8)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
| < 504,088
SPIN=HESHZOX A (HAEH) 1,946,625 2,146,930 A200,305
= 1,790,000
< 156,625
308 AHXIEHHSOIA 1,946,625 2,146,930 200,305
= 1,790,000
< 156,625
01 HXNHHNBHNEELS 1,946,625 2,146,930 A 200,305
ORI ZHS 301 (HAZ MBS0 1,946,625
2 1,790,000
< 156,625
S =X KE ALY 2,798,802 3,270,420 AN471,618
= 2,603,537
< 195,265
308 XXM SO0 A 2,798,802 3,270,420 A471,618
= 2,603,537
=) 195,265
01 IXNSHHBNEES 2,798,802 3,270,420 AN471,618
O2a2=X X3 A 2,798,802
= 2,603,537
< 195,265
Mo omstolx | 7,320,000 6,801,940 518,060
= 7,209,000
< 111,000
308 MXIEHSOIH 7,320,000 6,801,940 518,060
= 7,209,000
< 111,000
01 HXNHHBHELS 7,320,000 6,801,940 518,060
OFFAIEAXNZ 7,320,000
= 7,209,000
< 111,000
S At 22l ALK~ 1,259,336 1,224,288 35,048
= 968,720
< 290,616
308 XX EHSOIA 1,259,336 1,224,288 35,048
= 968,720
< 290,616
01 HIXNHHBMNEES 1,259,336 1,224,288 35,048
O SeAtel 22l ALK & 1,259,336
= 968,720
= 290,616
SSMEXE S AH NS 9,181,311 5,528,345 3,652,966
= 8,089,762
=) 1,091,549
308 XXM SOIA 9,181,311 5,528,345 3,652,966
= 8,089,762




Az BASK= M A= X
Hu: I ZMBEE
S HASHSMSOHUHE (29l 8)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
=) 1,091,549
01 IXNHHBNEES 9,181,311 5,528,345 3,652,966
At 22l At X & 195,845
= 150,650
< 45,195
OLES =N AL HH A X (A3 =X = el
D) 6,351,600
2 5,628,000
< 723,600
OHES0HMAME X (AtSI SRR I2A4H]) 1,102,050
= 976,500
< 125,550
JSHseAEBXHATE 1,531,816
= 1,334,612
< 197,204
NE2Z ALY 25,346,400 27,043,350 21,696,950
= 24,003,000
< 1,343,400
308 XtXIEHH SOl A 25,346,400 27,043,350 A 1,696,950
= 24,003,000
S 1,343,400
01 AXHHILEES 25,346,400 27,043,350 A 1,696,950
OXNEIZZ2AY 25,346,400
= 24,003,000
=) 1,343,400
NAEEASAA 1,307,100 2,052,400 A745,300
= 1,212,000
< 95,100
308 AKXl €A S 0 & 1,307,100 2,052,400 745,300
= 1,212,000
< 95,100
01 HIXNHHNBHEES 1,307,100 2,052,400 AT745,300
OXeHEAS X 1,307,100
= 1,212,000
< 95,100
NEAXedEH2IH X2 3,646,277 3,510,097 136, 180
= 3,230,878
< 415,399
308 XXM SOIA 3,646,277 3,510,097 136, 180
= 3,230,878
< 415,399
01 AXHHBLEES 3,646,277 3,510,097 136, 180
OXNS M2 S X 3,646,277
= 3,230,878
< 415,399
THEEALSS & Of RXHE BHOHE 20,000 20,000 0




Az BASK= M A= X
MY | ZMEPH
S MASHSMtE LSS (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
10 AtEI =S X2 X 20,000 20,000 0
OOXHEAMSE AR EE0E 20,000
IIMNZHE EL0IALY 1,475,589 1,511,362 A35,773
= 1,341,445
< 134,144
308 XXM SOIA 1,475,589 1,511,362 A35,773
= 1,341,445
< 134,144
01 AXHHBISEES 1,475,589 1,511,362 A35,773
COtAIE =01 ALY 1,475,589
= 1,341,445
< 134,144
L& AbRH 22| At 137,576 139,318 A1,742
= 121,903
= 15,673
308 MtXIEHMSOIH 137,576 139,318 A1,742
= 121,903
= 15,673
01 HXNHHNBHELS 137,576 139,318 A1,742
I RHE At el 2t el 137,576
= 121,903
< 15,673
S|AIBEE(IIx) 3,307,300 3,307,300 0
2 3,067,000
= 240,300
308 XX EHSOIA 3,307,300 3,307,300 0
2 3,067,000
< 240,300
01 HIXNHHNBNEELS 3,307,300 3,307,300 0
gsigilsszd0lx) 3,307,300
= 3,067,000
< 240,300
S|YIZBSH(Rtae!) 480,000 0 480,000
2 384,000
< 96,000
307 21201 A 480,000 0 480,000
= 384,000
< 96,000
10 A3l =S X2 = 480,000 0 480,000
OsIYIBSE (X&) 480,000
= 384,000
= 96,000
PNRS:DNE-Full= E=YNPNEA =, 44,352 66,528 A22,176




Ax: BASIKS M A= X
M I ZMEBE
S MASHSMtE LSS (&)
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 44,352 66,528 A22,176
01 HIXNHHBHNEELES 44,352 66,528 A22,176
OXNSNELMESAN-E 44,352
O¥d=< 31,680
OPEE= 12,672
HASEFAHEZMNLEAY 150,000 225,000 AT75,000
403 X SHHS =0l & 150,000 225,000 AT75,000
01 XM A=2E X 150,000 225,000 AT75,000
OMASSFAHSIMLAY 150,000
SClAlE 2GR 29,400 41,400 A 12,000
308 XtXIEHH SOl A 29,400 41,400 A 12,000
01 AXHHBILEES 29,400 41,400 212,000
D& AdH2IRA 29,400
AEds AbHl XA 90,000 0 90,000
308 XX EHH SOl A 90,000 0 90,000
01 HXNHHBHEELS 90,000 0 90,000
O edst At R & 90,000
S Yel= At 1,118,000 917,550 200,450
= 894,000
< 224,000
307 glz2tol & 1,118,000 917,550 200,450
= 894,000
< 224,000
10 Al =X 2 X 1,118,000 917,550 200,450
Osgel2Ag 1,118,000
= 894,000
= 224,000
C=m=TAME2E 1,895,934 1,857,143 38,791
= 1,327,154
< 568,780
308 XXM SO A 1,895,934 1,857,143 38,791
= 1,327,154
< 568,780
01 AXHHBISEES 1,895,934 1,857,143 38,791
C=mo=sTAE2Y 1,895,934
= 1,327,154
< 568,780
C=So=sXAAEIsES 62,205 810,595 AT48,390
= 47,850
< 14,355
403 A X EHHS =0l A 62,205 810,595 A748,390
= 47,850
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a2 BARTR SH A=K D
MY | ZMEPH
S MASHSMtE LSS (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
202 Od4dl 11,000 11,000 0
01 = LH 4 Hl 11,000 11,000 0
(D= e2HHRFI0N 11,000
203 YR =&l 4,500 5,000 A 500
03 A FXH S =AY 4,500 5,000 A 500
BEES ST T 4,500
Zoe=sxsd 131,195,288 120,213,007 10,982,281
= 81,452,990
J| 1,000,000
= 20,340,868
< 28,401,430
ZOH SOt E X R 83,781,831 69,532,406 14,249,425
= 74,224,432
< 9,557,399
ZOHAS KA 42,997,787 31,740,633 11,257,154
= 38,987,631
= 4,010,156
308 XXIEHHSOIA 42,997,787 31,740,633 11,257,154
= 38,987,631
=) 4,010,156
01 AXHHILEES 42,997,787 31,740,633 11,257,154
O ASK A 42,997,787
= 38,987,631
=) 4,010,156
Zo=gXE (=) 4,812,229 9,693,616 A4,881,387
= 4,264,000
& 548,229
308 A EHHSOIA 4,812,229 9,693,616 A4,881,387
= 4,264,000
< 548,229
01 HIXNHHNBHELS 4,812,229 9,693,616 A4,881,387
O+ XA (=) 4,812,229
= 4,264,000
< 548,229
TR (Ha) 4,762,571 0 4,762,571
= 4,220,000
< 542,571
308 XXM SO A 4,762,571 0 4,762,571
= 4,220,000
< 542,571
01 X HHBILEES 4,762,571 0 4,762,571
O XA (X&) 4,762,571
= 4,220,000
< 542,571




Ax: BASIKS M A= X
Hy: H=XE
el mOjOIMEBOIE R CER-ED
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Foperelz 4 X & 2,156,450 3,794,750 A 1,638,300
= 2,006,000
< 150,450
308 AHAIEHHSOIA 2,156,450 3,794,750 A 1,638,300
= 2,006,000
< 150,450
01 HIXNHHNBHELS 2,156,450 3,794,750 A 1,638,300
OISl ZHI XA 2,156,450
=2 2,006,000
< 150,450
ZOH QI XHA & | X & 43,000 56,648 A 13,648
= 40,000
< 3,000
308 XXM SO A 43,000 56,648 A 13,648
= 40,000
< 3,000
01 AXHHILEES 43,000 56,648 A 13,648
R4 RIDNIER=: DN R 43,000
= 40,000
< 3,000
ORI 2L 112,875 134,375 221,500
= 105,000
< 7,875
308 XX EHH SOl A 112,875 134,375 221,500
= 105,000
= 7,875
01 HXNHHNBHEELS 112,875 134,375 A 21,500
OJEMAERIN AR 112,875
= 105,000
< 7,875
FHSSEMAE2Z 58,547 37,080 21,467
= 45,036
< 13,511
308 X EHSOIA 58,547 37,080 21,467
= 45,036
< 13,511
01 HIXNHHBMNEES 58,547 37,080 21,467
OZSSEMNE2SE 58,547
= 45,036
< 13,511
SHEZOHFEHIN A 328,510 372,400 A 43,890
= 252,700
< 75,810
403 XSS AE201 & 328,510 372,400 A 43,890
= 252,700
< 75,810




A= PA=K2 SN ASIS T D
M Ho=xsad
Chelr ROjQI MO X & (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HXSHMA2E X 328,510 372,400 A 43,890
OsHEZ A= AL 328,510
= 252,700
< 75,810
ZOHQAAMHIAIEL A0 EZXA 87,027 87,027 0
= 77,112
< 9,915
308 XXIEHH SOl A 87,027 87,027 0
= 77,112
< 9,915
01 AXHHILEES 87,027 87,027 0
OO AHAEL A0SR 87,027
= 77,112
S 9,915
ZOESXA(HIY) 21,888,643 18,508,571 3,380,072
= 19,395,000
< 2,493,643
308 MtXIEHMSOIH 21,888,643 18,508,571 3,380,072
= 19,395,000
< 2,493,643
01 HXNHHNBHELS 21,888,643 18,508,571 3,380,072
O EsXA(HIY) 21,888,643
= 19,395,000
= 2,493,643
ZOHAU=S XL Xl AL 2,046,304 1,869,046 177,258
= 1,574,080
< 472,224
308 XX EHHSOIA 2,046,304 1,869,046 177,258
= 1,574,080
< 472,224
01 IXNHHBNEES 2,046,304 1,869,046 177,258
XM S XL Atel AL 2,046,304
= 1,574,080
< 472,224
Fojl et A Xl ALY 3,789,200 2,780,865 1,008,335
= 2,914,769
< 874,431
308 XX EHH SOl A 3,789,200 2,780,865 1,008,335
= 2,914,769
< 874,431
01 X HHILEES 3,789,200 2,780,865 1,008,335
O Lt dXtel X & A 3,789,200
= 2,914,769
= 874,431
Al 2ZHEOH @I OFOFAFIIFA A 368,837 142,992 225,845




Az BASK= M A= X
Hy: H=XE
ol FOHOIMBOIH R (B9 ®R)
- — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 343,104
= 25,733
308 XX EHHSOIA 368,837 142,992 225,845
= 343,104
= 25,733
01 HIXNHHBNEES 368,837 142,992 225,845
CIAI2H 200 QI OFOFAFIIF A A 368,837
= 343,104
< 25,733
ExSNMASHMHA AT SHI KR 41,000 41,000 0
308 XtXIEHH SOl A 41,000 41,000 0
01 AXHHIYEES 41,000 41,000 0
OS=stAST A2 ESH X & 41,000
FHANEEZ2SHSSAINELS 9,851 9,403 448
101 @124l 9,851 9,403 448
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 9,851 9,403 448
OFMLDEE2SHS SO ESZ A 9,851
TN EBSE XA (XHA) 279,000 264,000 15,000
307 glz2tol & 15,000 0 15,000
05 BIZtR & = 15,000 0 15,000
O ESEIAMUIAXZAE =S 15,000
308 XXM SOl A 264,000 264,000 0
01 AXHHBILEES 264,000 264,000 0
O EsEX MU AX R 264,000
Zofel =X X & 2y 9,148,165 8,309, 886 838,279
= 5,038,058
= 39,150
< 4,070,957
ZOHQIMASEIHAIE 2 198,125 144,250 53,875
= 74,250
< 123,875
307 21201 A 148,125 144,250 3,875
= 59,250
< 88,875
10 A2l =S X2 X 148,125 144,250 3,875
OFH MAZTHIAIEZS 148,125
= 59,250
< 88,875
402 RI2EX=201 M 50,000 0 50,000
= 15,000
= 35,000
01 RIZEAI=2E X 50,000 0 50,000




M ox
40 5 4

MR SA ABI=X D
- IEP L
IS P

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

OZMN MAZTEHIFAIEL X Z 50,000
= 15,000
< 35,000

Al WS X AAS 45,000 49,500 A 4,500
= 36,000
= 9,000

307 21201 A 45,000 49,500 A 4,500
= 36,000
< 9,000

10 A3l S X2 = 45,000 49,500 A 4,500
OWdZ0H =X 3A 45,000
= 36,000
< 9,000

SSZAANSME(IL)2IXE 174,000 210,000 36,000
= 120,000
< 54,000

308 MtXIEHSOIH 174,000 210,000 A 36,000
= 120,000
< 54,000

01 HXNHHBHELS 174,000 210,000 /36,000
O3S HE(IL)2S R 174,000
2 120,000
< 54,000

ZOHOtSTHE X Z 4,498,486 4,144,380 354,106
= 3,986,000
= 512,486

308 XXM SO0 A 4,498,486 4,144,380 354,106
= 3,986,000
S 512,486

01 IXNHHBHNEES 4,498,486 4,144,380 354,106
OXHOtsSHEXZ 4,498,486
= 3,986,000
< 512,486

OO S LS X 646, 160 411,300 234,860
2 452,312
< 193,848

308 XXIEHHSOIA 646,160 411,300 234,860
= 452,312
< 193,848

01 XML EES 646,160 411,300 234,860
OEOOtIH=EL=XA 646,160
= 452,312
< 193,848

AL 148,407 154,330 A5,923
= 131,500
< 16,907




SX= M AEI =S X
(¢]

= - — SHE|
CRAN - ZH - E(BH) - HRANY - BES e Hl D= 2t
308 X EHSOIA 148,407 154,330 25,923
=2 131,500
< 16,907
01 AXNSGHBLAEES 148,407 154,330 N5,923
OANBLEHESXHEHAHLE S XA 148,407
2 131,500
< 16,907
NEZOHOIXAHME 2 (01 L) 220,000 268,000 A 48,000
308 XXM SO A 220,000 268,000 A 48,000
01 IXNSHHBMNEES 220,000 268,000 A 48,000
OXNFEHAXNAME 2L (01Y) 28,000
OXNHEHAXNAMEH Y (KHA) 192,000
NI THE X M E 29 (01) 27,000 27,192 A192
308 XX EHSOIA 27,000 27,192 A192
01 AXSHHBLEES 27,000 27,192 A192
O MEXNAMEH2HL(0lY) 27,000
ZOHI=S XX &AL 747,975 492,500 255,475
308 XXM SO A 747,975 492,500 255,475
01 IXNHHBNEES 747,975 492,500 255,475
Os0tg E3 282 23HALS 9,000
AW S At DOl oH At &S A 240,000
OLNSHMNAEESAY 20,000
OANZHSZOHLMEXRJMEHS S 63,000
CZONCI DS Atell 2 el At 74,425
OMItEMIZ2RHEEER0I2Z 66,550
OS2I 45,000
OANZXMENIASLXNE KR EH 230,000
TOHQIM A Z B YAl L X R 154,000 54,000 100,000
308 XtXIEHHSOIA 154,000 54,000 100,000
01 HXNHHNBHEELS 154,000 54,000 100,000
O U ASEHIAIL XA 54,000
OXOMMMELUNAIEXNE(2E) 100,000
THOHQIB O Al S &I X2 (012) 708,300 849,529 141,229
& 39,150
< 669, 150
307 21201 A 244,900 233,000 11,900
& 39,150
< 205,750
10 AFRISXIE X 244,900 233,000 11,900
O HJALESI A2 (01Y) 87,150

AL

39,150
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2. 2A B B3N - MEAY - B 0l &t o8 il HlnE2
ol 2AH| 24,519 19,828 4,691
101 @14 Hl 24,519 19,828 4,691
03 RIHAZZ2HE =+ 24,519 19,828 4,691
OH&E-RA(RH4S) 24,519
OJdles 42,1803 1 250 10,545
Oz 10,545,000% *1/12%400% 3,515
O=&=¢ 42,180 »1H »522 2,194
OAR=< 42,1803 «1H 152 633
OF=t- L=y 56,000 «1H « 122 672
(@FNE=3-EN 60,0003 x2F 123 1,440
OZFEFOtHI 600,000 x2H *23] 2,400
O&FHZ Al 130,000& x2H «12& 3,120
Jl=34l 93,740 93,740 0
Jl2&l 93,740 93,740 0
201 Let24d] 27,340 27,340 0
01 At 22l 26,500 26,500 0
Jet=ZH| 16,500
OJIEmes37Y 13,500
OUE2A=LEAMARYS 3,000
mE=3=1:] 10,000
OMISXNERFTZ A 10,000
02 3323l 840 840 0
O332Z22AA 840
Os4ldl 840
202 04 Hl 13,000 13,000 0
01 = LHO YI 13,000 13,000 0
OASIEX YR F=E A 13,000
203 R =&l 25,200 25,200 0
01 J22F PR =8I 6,600 6,600 0
O=2% 6,600,000 «1H 6,600
04 NI FAH 18,600 18,600 0
130 Ol ot 350,000& *3M 2 M *12& 12,600
(115 015t 250,000& *2 2 M *12& 6,000
204 MR AH| 28,200 28,200 0
01 Mg 28,200 28,200 0
O=% 600,000& x1H x 123 7,200
O +&E 350,000& x5 x12& 21,000
MHEPES(AF=EX 1) 57,356,035 59,270,699 21,914,664
= e Xl & 57,356,035 59,270,699 A 1,914,664




(o
of 4 o4 e HI RS2
57,356,035 59,270,699 A 1,914,664
57,356,035 59,270,699 21,914,664
57,356,035 59,270,699 A 1,914,664
57,356,035




= o
A & 0l & AF 2 E A A
Az BASK= 2M Lol sX D
e LeMBTAYE
SR =EASEE (e9: & 9)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
L= 617,018,448 434,032,597 182,985,851
= 537,244,673
J| 1,015,750
=2 35,545,785
< 43,212,240
CEMEX A2 536,208,671 349,526,821 186,681,850
= 506,843,116
< 29,365,555
LE:EASEE 28,977,469 23,551,710 5,425,759
= 21,975,184
< 7,002,285
gt EEXNJAH2SE 82,800 82,800 0
308 XtXIEHHSOIA 82,800 82,800 0
01 AXHHILEES 82,800 82,800 0
OldelHEXNZLE2E 82,800
el R DN FlFSR=geli=_Rel i g 19,800 19,200 600
= 9,900
< 9,900
101 @124l 19,800 19,200 600
= 9,900
= 9,900
04 JIZHHZ2XNESE S+ 19,800 19,200 600
Orelgdleldge gy 19,800
= 9,900
< 9,900
LSOl A2l ALE K& 28,554,869 23,179,650 5,375,219
= 21,965,284
=) 6,589,585
308 XXM SOl A 28,554,869 23,179,650 5,375,219
= 21,965,284
=) 6,589,585
01 IXNSHHBNEES 28,554,869 23,179,650 5,375,219
Lol Xl AL 28,554,869
O dXTtel MR & 28,472,644
= 21,902,034
=) 6,570,610
OkeorgdXtelZaU 2 82,225
= 63,250
< 18,975
oAl AFS KT (KA 320,000 270,060 49,940
307 21201 A 15,000 15,000 0
10 AFRISXIEX 15,000 15,000 0
O gdXelAr g 2AHNH IS 15,000
308 A EHHSOIA 305,000 255,060 49,940
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Ax: BASIKS M o=
HE: CSME YL
CHelr BRAAULCOIZUA D (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 287,521
307 glz2tol & 575,042 530,870 44,172
= 287,521
< 287,521
10 A3l =X 2 X 575,042 530,870 44,172
OLeEsdEll22 3| 575,042
= 287,521
< 287,521
LOESHEEI2LANEHZ2Y 30,800 30,800 0
308 XXIELHSOIA 30,800 30,800 0
01 AXHHBYEES 30,800 30,800 0
OLESsHEI2LANEH2Y 30,800
LOESHERBIAEELHHIS 168,126 153,040 15,086
= 84,063
< 84,063
307 21201 A 168,126 153,040 15,086
= 84,063
< 84,063
10 A2l =S X2 X 168,126 153,040 15,086
st M EEHHS IR (BEX) 168,126
= 84,063
< 84,063
SEASJAAIZ 261,000 2,743,000 A 2,482,000
= 261,000
403 MtXSHHSA=0l& 261,000 2,743,000 A 2,482,000
= 261,000
01 X SHMA2E X 261,000 2,743,000 A 2,482,000
O3S AE X 261,000
= 261,000
SN ssnsY AL 135,000 682,500 A 547,500
308 XtXIEHH SOl A 135,000 682,500 A 547,500
01 AXHHILEES 135,000 682,500 A 547,500
OS2 AXN A = olA2 2| ALY 135,000
coEtfu g 4,000 0 4,000
307 21201 A 4,000 0 4,000
10 A2l =S X2 X 4,000 0 4,000
OosifugE 2 4,000
IS M EH 505,860,309 321,595,976 184,264,333
= 484,235,348
= 21,624,961
AHAISAHZ S 48,300 48,300 0
308 A EHHSOIA 48,300 48,300 0




ERCEEVE SN o=
M LS MBS
S Bl HEEH (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 48,300 48,300 0
O SAH2SE 48,300
LT S AL 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
10 A3l S X2 = 5,000 5,000 0
OdI IR SASHE It 5,000
=8 H32XA 505,807,009 320,042,676 185,764,333
= 484,235,348
< 21,571,661
308 MtXIEHMSOIH 505,807,009 320,042,676 185,764,333
= 484,235,348
< 21,571,661
01 HXNHHBHELS 505,807,009 320,042,676 185,764,333
M=ddzsdIN=AS X 505,807,009
= 484,235,348
< 21,571,661
LMY EAS X 28,957,723 29,849, 350 AB91,627
= 22,909,560
J| 1,015,750
=) 5,032,413
Lo zExsd 750,050 690,450 59,600
J| 596,000
S 154,050
ColABAH 4,050 4,050 0
308 MtXIEHMSOIH 4,050 4,050 0
01 HXNHHNBHEELS 4,050 4,050 0
OLoAABTE(01) 4,050
KO AE Y2 22| (BTLANY) 596,000 322,400 273,600
J| 596,000
308 XXM SO0l A 596,000 322,400 273,600
J| 596,000
01 IXNHHBNEES 596,000 322,400 273,600
OXIHAESE A 2el 596,000
J| 596,000
SEXMNERAIISEZ AL (XHH) 150,000 0 150,000
403 MtXISHHE X201 & 150,000 0 150,000
01 X SHH2E = 150,000 0 150,000
OSEXMEJEHES 150,000
SO MEAES 17,416,748 14,245,300 3,171,448
= 14,068,210
J| 419,750
< 2,928,788




.

=]

o

oJ
H

= A

RJ Ko
KIO wir
<]
HD
ok X
K &) of
R
) o) ol
M HH

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o D D
81818 8|18 |8 81818 B8 |8 S B8 8 8
ool slele |55 |88 o SR R
Ko < |1 << < @ @
E|
=)
81818 818 |8 Q188 S8 18 d18 18 3 & 18 818 5 5
o (e} o o o o © © © 0] (e} 0] < N~ N~ (e} N~ N~ (e} o N [aV]
slgls |28 |z|sle |2|5|E |€|8]S S slg |55 g g
LH 3r AR TR A IR N o S
Wik © ©
k=]
o o o o o o o o Ye] Yol Ye] Yo} o o o o Yo} o o o o o o o o o o o Ye] Yo L0 o o o o O O o O
o o o o o o o o [N} [oN] [N} [oN] o o o o [aN] (=] (=] o o o o o o o o o (e} (e [aV] (e} (e} o — — O —
o (e} o o o o o (e} © © © © 0] (e} 0] (o0} ()} N~ N~ (o)} (2] o o (o0} 0] (e} o o M~ M~ N~ Yo} Yo} Yo @ O ™ @ O
cloc|lc olad|ld|ld d|lw|w|w ||| | |®w|lw © W — © — — 0V W V| |o|lo ol |0 v~ @
[eV] [eV] AN AN e} e} e} o6} [ee) [ee] o 0 Lo Lo Yo} L0 [aV] — o O (e} — — — N~ O I~ N~ O
— — |- — — —_ |- - — —_ |- — SV [SVE XSV a V| — — |- - — N O~ N~ O
3r S o )
<
=3
mw nr
ar
bl
Bl
’ ~
ol O
= i o~ o
* 3! o 0 n
= ~ ak 2 Ul ulo no 1]
. m | o l o -~ 3l ol d OF
—~ = | o+ = e o 0F OF K- =] =]
= T |3 u = s Ko KD o KF KF | a0
oy B0 | ok no oo o =r m zr &M Al 31 ok T 0| =
- 0b | B Ki A0 | o Ki ol Ki i R R N °d z a R S| R
ok m|s|e|H & |5 |8 |H A ®H R < W Ko = = e = G
ol KI 20| |3 | a5 |20 A~ S [%0 OF | K- ool W OE Y| oK lof = OF Ko | = 1)
. il M Ul |ob|uo (B H|[=zr|uo|® = |zr|uo|® BofoF|T |3 0 H R < H - M o R|s |3 & |m ulo
H O|IR|R|R B |f|=|=T @Or|o)|=|= U |{M|=|= 2|3 |8 |0 < 6 T a) T a 8 0 &0 - K [R|R M| =
%0 m | |w 8 [~ | |d of | H|w | A || |d® M| (W |/ 3 of k0 H @ H o0 M o S OF | K[ K 3| )
. || W || R|R OIS |R|R R|OF|R|[R R|[K |z |0k O OOTMO H H O|5 |7 3 |0 |& H|2 =4
- Ul | | Ol H|IRIR ORI O|0|RIRO|® |V |[< O O 0 O S| Oja (< O]al =
¥ [*lsle |Tig|s |¥|g8|z |%|a8|z |¥|s|s S glz |gls |4 2
3| ™ ol | &® Al ® 11 IRse) ol | & x eV} = ™
ik oF = RO H ur
17
<




a2 BARTR SHCo=R
HH: COMYPASE
Sl LOIKIRAHIASS CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 771,300
01 AIKISHHENEXZ 6,770,310 5,946,251 824,059
OSHL O ME 2| AFIFA ALY 6,569,640
= 5,821,200
o= 748,440
S OFAFA B A KT 200,670
= 177,810
= 22,860
SHLOSZHNESE0AIE (RE) 160,875 204,750 N43,875
J| 123,750
& 37,125
403 XX SHS K20 & 160,875 204,750 N43,875
J| 123,750
= 37,125
01 XIS A=Z2E X 160,875 204,750 N43,875
(OSEHLSSUHIEL0AME(RE) 160,875
J| 123,750
= 37,125
SH Lol ME 2| AL 3 20,000 20,000 0
307 QI2t0| & 20,000 20,000 0
10 Al SR EX 20,000 20,000 0
OSHEOIME 22| ATH S 20,000
LOoISE0XNI(EX) 9,106,669 6,993,353 2,113,316
= 8,069,200
o 1,037,469
308 XX SHHSOIH 9,106,669 6,993,353 2,113,316
= 8,069,200
& 1,037,469
01 AIXSHMENEXZ 9,106,669 6,993,353 2,113,316
O =208 X & 9,106,669
= 8,069,200
& 1,037,469
M=o MEX =3 &It 50,000 50,000 0
307 2iz2to| & 50,000 50,000 0
10 SIS X EX 50,000 50,000 0
O&d=L0o M sl &t 50,000
LOIE)IQUABS AR ZS 222 13,372 12,944 428
101 2121 H] 13,372 12,944 428
04 JI2ZtHIZ22NEE S 13,372 12,944 428
OJRUAESAAIH 22|02 13,372
LOIEAHAIG A A X AS XS 5,000 5,000 0
201 et | 5,000 5,000 0




a2 BARTR SHCo=R
HH: COMYPASE
Sl LOIKIRAHIASS CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
01 AP 22| H| 5,000 5,000 0
oIxt2 5,000
O BAHAIL2AAMLRNXASHAX S 5,000
I =FEWagd T X & 27,372 27,372 0
308 AXIEHSOIA 27,372 27,372 0]
01 AIXSHMEMNEX= 27,372 27,372 0
COZCSO QI A XI& (40HA) 18,372
OJI=ZCEW3 2| X2 (180 A) 9,000
SEHoSZIEEE0I2YE 384,800 222,780 162,020
J| 296,000
= 88,800
308 MXISHMSOIA 384,800 222,780 162,020
J| 296,000
= 88,800
01 IXHHINMNEEXTZ 384,800 222,780 162,020
OSAHLSsdE=s20I2Y 384,800
J| 296,000
& 88,800
SAFAIE & X 10,790,925 14,913,600 N4, 122,675
= 8,841,350
o 1,949,575
SIEAIE & XA 10,790,925 14,913,600 N4, 122,675
= 8,841,350
o 1,949,575
403 XX SHHMS X201 A 10,790,925 14,913,600 N4, 122,675
= 8,841,350
& 1,949,575
01 AIXISHHM 22 X 10,790,925 14,913,600 N4, 122,675
O3t AIE A X ALY 10,790,925
= 8,841,350
= 1,949,575
LOAEZEXNSH 51,802,440 54,606,373 A 2,803,933
= 7,491,997
= 35,545,785
& 8,764,658
COIIIANESG YL XA 8,820,508 8,400,966 419,542
= 3,821,791
& 4,998,717
Lonasd 99,000 99,000 0
308 XX G SO0l A 99,000 99,000 0
01 AIKISHMEMNEX= 99,000 99,000 0
OJelnased 99,000
d2EI A 2,214,000 2,766,000 A 552,000




Az BASK= 2M Lol =SXDt
HH: COALENEX
Sl LOlOIIIA LS YU CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 2,214,000 2,766,000 A 552,000
01 HIXNHHBHNEELES 2,214,000 2,766,000 A 552,000
OZzgsSgEHaHI(01Y) 1,200,000
OZ2gd2d X2 (01) 975,000
OZ2E 435 A (01) 39,000
Lo Rs s 132,400 145,900 A 13,500
307 glz2tol & 55,000 55,000 0
10 A3l =X 2 X 55,000 55,000 0
CJYOYOZ &t Ml H = 55,000
308 XXIEHHSOIA 77,400 90,900 A 13,500
01 AXHHILEES 77,400 90,900 213,500
avovosdose2dy 31,500
OyovoS2g 48t 45,900
Z2YSEIILHEH XA 5,873,858 5,360,066 513,792
= 3,671,166
< 2,202,692
308 XXM SO A 5,873,858 5,360,066 513,792
= 3,671,166
< 2,202,692
01 X HHILEES 5,873,858 5,360,066 513,792
OD32EsEIIHYH X 4,323,843
= 2,825,625
< 1,498,218
O3 L ZHIX R 1,248,615
= 657,166
< 591,449
DE3gHgd X2 301,400
= 188,375
< 113,025
ZREZARNJMH2 S 301,250 0 301,250
= 150,625
< 150,625
307 21201 A 301,250 0 301,250
= 150,625
< 150,625
10 AFRISXIE X 301,250 0 301,250
ODIEZAXNIUH2SHI X 301,250
= 150,625
=) 150,625
ZE2LE LSS 200,000 0 200,000
308 AHAIEHHSOIA 200,000 0 200,000
01 HIXNHHNBMNEELES 200,000 0 200,000
ODZzzededst=si& 200,000




M ox
40 5 4

A== 2M Lol =SXDt
COANE=RSH
CSTAIELSS

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Lo=ETANEES 4,749,310 5,523,477 ANTT4,167
= 3,461,006
< 1,288,304
COSAN2AEHLMNE > 250,000 800,000 A 550,000
403 A X EHHS =0l A 250,000 800,000 550,000
01 X EHHMAZLE L 250,000 800,000 A 550,000
OLosx2A8(01Y) 250,000
LO=ERAEISsELAY 4,499,310 4,623,477 AN 124,167
= 3,461,006
=) 1,038,304
403 XA SA=0l& 4,499,310 4,623,477 A 124,167
= 3,461,006
=) 1,038,304
01 HIXSHMA2E X 4,499,310 4,623,477 AN 124,167
OSSN AMEIsEZAY 4,499,310
= 3,461,006
< 1,038,304
LoO=ETANER2Y 38,232,622 40,681,930 A 2,449,308
= 209,200
& 35,545,785
= 2,477,637
COEXNAE AT 86,000 89,000 A 3,000
308 XXM SOIA 86,000 89,000 A 3,000
01 AXHHBISEES 86,000 89,000 A 3,000
OANEES s 23U XA 39,000
O =XNAELALATEAHRAL 2 E Y 8,000
OLQYZAET2NH2IHH X 39,000
LOETNANLE2E XA 1,422,312 1,903,440 A 481,128
307 21201 A 40,000 39,400 600
10 AFRISXIEX 40,000 39,400 600
OLsSTNAENANE A B HASFMNS 25,000
OLSIANL2IE2HHX R 15,000
308 XXM SO A 1,382,312 1,864,040 A481,728
01 AXHHBILEES 1,382,312 1,864,040 A 481,728
O 2 LsXAEs323NA 17,000
O =2XNAESAR =S 1,365,312
COANER2E0IY 36,195,785 38,195,785 A 2,000,000
& 35,545,785
< 650,000
308 XX EHSOIA 36,195,785 38,195,785 A 2,000,000
35,545,785

AL

650,000




a2 BARTR SHCo=R
M. LOoANAEE2XNSE
Sl Lol=XALSY CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 gﬁ‘&i HR=2
01 AIKSHMEAMNEX= 36,195,785 38,195,785 A 2,000,000
OUZAE2HH XK (01Y) 2,177,143
= 2,027,143
< 150,000
OAILAIZSHH SR (01) 34,018,642
=2 33,518,642
& 500,000
LOIAN&EXIHR2FA 34,325 34,825 A 500
201 gBt2Ay| 4,100 4,100 0
01 AP 22| H| 4,100 4,100 0
Ogsrs2y| 1,800
OEQAIEX 3L I2L2H| 1,800
o294+ 500
OXQANEXISLE 500
==l 1,800
OLQANEXNS =R S| 1,800
202 044 10,725 10,725 0
01 2L Y| 10,725 10,725 0
OEQAAEXNSE =0 10,725
203 SR F & 4,500 5,000 A 500
03 AIZH =& 25 X H| 4,500 5,000 A 500
O QAERFS R 4,500
307 2iztol & 15,000 15,000 0
10 Al SXEX 15,000 15,000 0
O 22X AIE XS SAAIS 15,000
AFEYI2ANE2IEANNK(EX) 209,200 209,200 0
= 209,200
308 AMXISHMSOIA 209,200 209,200 0
= 209,200
01 HXHHIMNEXTZ 209,200 209,200 0
OY9FA=2AIESI & oA 209,200
= 209,200
ALE 2ISHOI X & 50,000 50,000 0
308 NXIEHSOIA 50,000 50,000 0]
01 AIXSHMENMNEX= 50,000 50,000 0
[JAIEtSISHOIDIZ S S ALY 50,000
MOt EXAE2H 235,000 199, 680 35,320
307 2iz2to| & 45,000 15,000 30,000
10 Ml S X EX 45,000 15,000 30,000
COMItC e 2XANEMNRANE 15,000
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RJ 80
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o =< o
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M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

5,320
5,320

A 439

1,031

1,031

1,031
1,031

A 1,470
A 1,470

A 1,470

A 1,470

H3r
Wikd
RIS

184,680
184,680

50,063

19,828

19,828

19,828
19,828

30,225
30,225

19,500

19,500

10,725
10,725

Off &t 24

30,000
190,000
190,000
190,000

49,614

20,859

20,859

20,859
20,859
20,859

10,545
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NENC RN SN Cese=y
M =2 H
Sl AYBCISBAE E (29l & 2)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
OG22 s 2= Y| 46,800
203 R =&Y| 14,000 15,000 A 1,000
03 Al =X H R =X Y| 14,000 15,000 A 1,000
OCtEstot=X & 2te g R =X | 14,000
301 Bt A= 6,000 6,000 0
09 HALAHIEA = 6,000 6,000 0
OG22 sASHAETH AL 2 4 6,000
307 212t01 & 569,000 584,000 A 15,000
10 MaISXEX 569,000 584,000 A 15,000
OC&sitsAaagsid )32 60,000
OCEsHEXNERFIEGSH 30,000
OUSSIISUS2 RN S AIE S USAY 35,000
O sd8XHILUHS Y 7,000
O32MZESHESALLS 7,000
OZM=EEUESSFHESXNEHX A 80,000
OCESHEXNEHNSAHAHU S 30,000
O d2aHe =2 A& 80,000
OUSSIENZT2 )L 2H ISR 100,000
OG2sItsUtANE R 10,000
OCH23 s A A ALY 50,000
G2 3ol T Al AHl &8k == & 50,000
OCESIIESS2Z 2 XN E 29 30,000
308 AXISHXMSOIH 777,860 858,904 NA81,044
01 HXHNBMNEXTZ 777,860 858,904 A 81,044
OJZs0loipdeldsrdad 160,000
Odcazsorsss s sH 20,000
OUSSIIISEXNAESANANEE 36,960
dazsirszstasi 18,500
OCsshitEsgsory 100,000
OJZ=202du=sX& 24,900
O=L0IH0IF=HHEESANER2Y 91,000
OCG2sIIEsFT2 JHSI XN 226,500
OZZ08HHEIECEZS0I0H & 100,000
G2t s NEAA 174,311 155,982 18,329
307 212t01 & 70,000 100,000 A 30,000
10 M3ISXEX 70,000 100,000 A 30,000
OGS MASEZSSHINEHE S A 40,000
OtsshitsiEseoed X & 30,000
308 XX S M SO0l & 104,311 55,982 48,329
01 AIXHMBAEXZ 104,311 55,982 48,329
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40 5 4

A== FN 23
Ct2 3ty
AL OEa AR S

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OOEsHs0HSHHE 25X H 104,311
CGESIIEYSLSMS S (M) 82,500 86,400 A 3,900
308 XXM SOl A 82,500 86,400 A 3,900
01 IXNHHBNEES 82,500 86,400 A 3,900
OUSNSLE2NEATFEXS 82,500
C2sEaLNEHLFAE 6,212,685 5,902,474 310,211
J| 5,504,911
< 707,774
308 XtXIEHH SOl A 6,212,685 5,902,474 310,211
J| 5,504,911
< 707,774
01 X HHILEES 6,212,685 5,902,474 310,211
OGSstNsdINEHL=EA 6,212,685
J| 5,504,911
< 707,774
HAEFAESHAES 12,944,239 11,771,597 1,172,642
= 1,079,528
& 3,388,000
J| 2,839,867
&2 319,389
< 5,317,455
FAEsEMH 5,088,720 4,768,720 320,000
& 3,388,000
< 1,700,720
ANZEAESEHALEHE 1,200,000 2,260,000 A 1,060,000
= 1,200,000
403 XA SA=0l& 1,200,000 2,260,000 A 1,060,000
= 1,200,000
01 X ESHHMA=E L 1,200,000 2,260,000 A 1,060,000
OANZEAE-RAEAZ (R EZH) 1,200,000
= 1,200,000
ANZEALESHALNES 2,188,000 1,278,000 910,000
& 2,188,000
403 UtXISHH S =0l & 2,188,000 1,278,000 910,000
& 2,188,000
01 XM A=2E X 2,188,000 1,278,000 910,000
OANZEAHSEAEHES(ZSZH) 2,188,000
& 2,188,000
SEAESHINWL2INA 1,700,720 1,230,720 470,000
306 =93 1,182,000 1,132,000 50,000
01 &3 1,182,000 1,132,000 50,000
OEEAEHHEH2E XA 864,000
OSHAESENEMR=2E X 288,000
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NENC RN SN O2stE=D
Hu: AMHAUSHUDIS
el HAUSHESHH CERED
= — — L=
224 ZBS(AN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 615,000 563,705 51,295
J| 184,500
< 430,500
10 AtEI =S X2 X 615,000 563,705 51,295
SEAUSSIEMHIA 615,000
J| 184,500
< 430,500
CELAESHANLELAEI NS MUK KR 38,880 38,880 0
J| 19,440
< 19,440
307 glz2+ol & 38,880 38,880 0
J| 19,440
< 19,440
10 A3l S X2 X 38,880 38,880 0
OEHEAESAAE X S A XX & 38,880
J| 19,440
< 19,440
NZELEBALH AT XS A XX 218,560 204,240 14,320
J| 218,560
308 XX EHHSOIA 218,560 204,240 14,320
J| 218,560
01 HXNHHBHELS 218,560 204,240 14,320
OANZELAESBEAIEEAE X Z A X XA 218,560
J| 218,560
HAUSEHANEZZOH2IIR 18,550 41,400 A 22,850
J| 17,000
= 1,550
307 glz2tol & 3,100 3,400 A 300
J| 1,550
S 1,550
10 AtSI =X 2 X 3,100 3,400 A 300
CEAESHANLEZOH2INR 3,100
J| 1,550
= 1,550
308 XXIEHHSOIA 15,450 38,000 A 22,550
J| 15,450
01 AXHHBILEES 15,450 38,000 A 22,550
OANZEAESBALZZ2JHA2AXNE 15,450
J| 15,450
HFLAEEHAE 57,100 71,375 AN14,275
J| 49,200
< 7,900
307 gl2tol & 8,000 10,000 A 2,000
J| 4,000
< 4,000
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= — — L=
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10 AtEI =S X2 X 8,000 10,000 A 2,000
O&FHAY =24 8,000
J| 4,000
< 4,000
308 XX EHH SOl A 49,100 61,375 N12,275
J| 45,200
< 3,900
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OAZ&EWRAE 29 32,200
J| 32,200
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J| 13,000
= 3,900
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< 4,000
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J| 4,000
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J| 4,000
< 4,000
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J| 20,000
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J| 20,000
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J| 117,600
= 21,000
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01 HXNHHNBMNEES 138,600 198,000 A 59,400
OEHAERSEXR 49,000
J| 28,000
< 21,000
OANZEAUESFERNEH 89,600
J| 89,600
FAHENZO0IIO0I2E XA 1,337,050 1,203,150 133,900
= 1,028,500
< 308,550
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Ax: BASIKS FNM G2 =
Hu: AMHAUSHUDIS
CHel HAUBSESEXE (B9 ®R)
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 210,000
= 210,000
10 A3l =X 2 X 420,000 340,000 80,000
EHAUL2SEHSIAE 420,000
J| 210,000
< 210,000
308 MHXIEHSOIH 70,000 58,500 11,500
J| 70,000
01 HXNHHNBHEELS 70,000 58,500 11,500
OZSEAELZSHEH2E R 70,000
J| 70,000
ESENSE-PAPNE] 3,080,843 2,774,947 305,896
J| 1,929,567
S 1,151,276
HE RS WX 60,000 60,000 0
308 AHAIEHHSOIA 60,000 60,000 0
01 HIXNHHNBHEES 60,000 60,000 0
OHE At w2 I A& 60,000
HAREAEX A 83,800 88,800 25,000
307 g1+l & 25,000 30,000 A5,000
10 A3l =X 2 X 25,000 30,000 25,000
Ooci2disddid 2 EGA 25,000
308 XtXIEHH SOl A 58,800 58,800 0
01 X HHILEES 58,800 58,800 0
O AEZSRY2AXE 58,800
EFAEHEHR2Y 12,200 18,200 A 6,000
307 21201 A 12,200 12,200 0
10 A2l S X2 X 12,200 12,200 0
OSEA2EHEHMZ2RXE 12,200
AU SEXNIMATS 1,128,100 1,038,400 89,700
J| 893,300
< 234,800
307 glz2+ol & 516,400 523,300 26,900
J| 281,600
< 234,800
10 A3 =X 2 X 516,400 523,300 26,900
O A2ESEXNEMARSE 516,400
J| 281,600
< 234,800
308 MtXIEHSOIH 611,700 515,100 96,600
J| 611,700
01 AXHHILEES 611,700 515,100 96,600




Az BASK= FNM G2 =
HH: AWBAUSHURS
ool HAU=N (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OANZEAESENZAARS 611,700
J| 611,700
FAUSENEZOHRIXS 608,842 598, 862 9,980
J| 304,421
< 304,421
307 glz2tol & 608,842 598,862 9,980
J| 304,421
) 304,421
10 A3l S X2 = 608,842 598, 862 9,980
OF3AEsSEEHEZZOSH2AXE 608,842
J| 304,421
& 304,421
St B AU SE AN XA 150,000 0 150,000
307 21201 A 150,000 0 150,000
10 A2l =S X2 X 150,000 0 160,000
SEIETPIE-PNEETE D E-Tp 150,000
AU EHHRIE 646,301 632,685 13,616
9] 403,126
< 243,175
307 glz2tol & 350,568 350,568 0
J| 143,710
< 206,858
10 AtEI =X 2 X 350,568 350,568 0
OsEsrddgH2dY 350,568
9] 143,710
< 206,858
308 XtXIEHH SOl A 295,733 282,117 13,616
J| 259,416
< 36,317
01 AXHHILEES 295,733 282,117 13,616
OJEAEEH2Y 98,461
J| 86,370
< 12,091
OsAINELEHAHR2Z 130,735
J| 114,680
< 16,055
OgANELEHEHZ2Y 66,537
J| 58,366
< 8,171
sgstHEs2ENE S SR 391,600 338,000 53,600
J| 328,720
< 62,880
307 gl2tol & 209,600 156,000 53,600
J| 146,720
< 62,880
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J| 793,880
< 238,164
Oz aug2elns X 33,750
J| 33,750
AL E2EEHLY2S 30,000 45,000 A 15,000
308 XXM SO0 A 30,000 45,000 A 15,000
01 AXNSHHBLEES 30,000 45,000 A 15,000
DE-SESHEMEX 30,000
AL (X EEHA) 1,352,498 1,494,373 A 141,875
J| 1,040,383
< 312,115
308 XtXIEHHSOIA 1,352,498 1,494,373 A 141,875
J| 1,040,383
< 312,115
0 IXSHZARES 1,352,498 1,494,373 A 141,875
OLoadELULREZEL 1,290,878
J| 992,983
< 297,895
O2AXIE &= AtZ 22| 8l 61,620
J| 47,400
< 14,220
M OR R B 2 F AN 75,252 66,913 8.339
| 75,252
308 XXM SO A 75,252 66,913 8,339
| 75,252
01 IXNHHBANEES 75,252 66,913 8,339
MM S| HZHE 75,252
J| 75,252




Ax: BASIKS = Al
M BHALZAMATRS
Sl AVSAY CER-ED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
AL R0 LS ALY 105,000 105,000 0
308 AHAIEHHSOIA 105,000 105,000 0
01 HXNHHBHELS 105,000 105,000 0
OSAT A S ALY 51,000
O=03sd A 36,000
OdgdB &AL 18,000
ESHcSE L AL H T ALY 364,110 499,477 A~ 135,367
= 364,110
201 Zer24] 59,840 58,300 1,540
= 59,840
01 At 22l 59,840 58,300 1,540
Ogert==&H| 59,840
OS2 NAdLHIANGAE =2 59,840
= 59,840
308 X EHHSOIA 304,270 441,177 A 136,907
= 304,270
01 HXNHHBHELS 304,270 441,177 A 136,907
OS2 NA LS A 304,270
= 304,270
NEAS S AL SEAY 12,106,944 11,296,424 810,520
J| 9,281,803
< 2,825,141
201 Let24E] 4,500 4,500 0
J| 2,250
< 2,250
01 At 22l 4,500 4,500 0
pt=2Hl 4,500
OXAAN SSALSTUANLEESHES 4,500
J| 2,250
< 2,250
307 glz2tol & 111,500 96,860 14,640
J| 55,750
< 55,750
02 QIZtFAEXZ 111,500 96,860 14,640
OALSTANEXNAS=2H 111,500
J| 55,750
< 55,750
308 MHXIEHSOIH 11,990,944 11,172,424 818,520
J| 9,223,803
< 2,767,141
01 X HHILEXS 11,990,944 11,172,424 818,520
OXNSAM SSALS A 11,912,944
J| 9,163,803
= 2,749,141
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a2 BARTR SN BARHY
HE: BAALRAMAN TS
Sol: FAALSHAY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

308 X EHSOIA 264,966 275,052 A 10,086

01 HIXNHHBHNEELES 264,966 275,052 A 10,086
OXGA S HAEAAMS 19,200
OFNMEESTAMISHAE2E(01) 195,690
OFMALL LIS HGHHAESAXN=F 20,160
OB TAISI SHAESAMA=E 28,584
OFAMESTAIS S AHANEL AT 1,332

FAUEEXASSHAEISES 65,000 93,000 A 28,000
= 50,000
= 15,000

403 XA SA=0l& 65,000 93,000 A 28,000
= 50,000
S 15,000

01 HIXSHMA2E X 65,000 93,000 A 28,000
OFMEESTAISI S AL sEZ 65,000
= 50,000
= 15,000

OlSEAEEHAUBAAY 260,000 97,500 162,500
J| 200,000
< 60,000

308 XtXIEHHSOIA 260,000 97,500 162,500
J| 200,000
= 60,000

01 X HHILEES 260,000 97,500 162,500
O0tsEAEZAUEAAS 260,000
Jl| 200,000
= 60,000

LISHUEUEH2Y 175,630 175,630 0
J| 135,100
< 40,530

308 A EHHSOIA 175,630 175,630 0
2l 135,100
< 40,530

01 HXNHHNBHEELS 175,630 175,630 0
OgIissgHEH=2d 175,630
J| 135,100
< 40,530

FAUAHLSIEH2E 936,000 892,710 43,290
J| 720,000
< 216,000

308 XXM SO0 A 936,000 892,710 43,290
J| 720,000
< 216,000

01 IXNHHBNEES 936,000 892,710 43,290




a2 gA=K2 SN BAF Y
HE: BAALRAMAN TS
Sol: FAALSHAY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
O8dALSHEEH2E 936,000
J| 720,000
< 216,000
USRI NALSEASY 214,500 0 214,500
J| 165,000
= 49,500
308 XXM SOIA 214,500 0 214,500
J| 165,000
< 49,500
01 X HHBILEES 214,500 0 214,500
O ALSTALE 214,500
J| 165,000
< 49,500
XNhagdH2d 32,000 32,000 0
201 Let24d] 1,000 1,000 0
01 At 22/l 1,000 1,000 0
Ogst=2tl 600
OXMAGHH2IEINIUS WL 600
Oeg+y 400
OXMNASHE2IE U ZME 400
303 &3 6,000 6,000 0
01 243 6,000 6,000 0
OXMHASGHHSIEIUHI RE2HAETZAZ 6,000
308 A EHHSOIA 25,000 25,000 0
01 HXNHHNBHELS 25,000 25,000 0
OXIHAESHAHSGU X (01Y) 25,000
XIOH 22l Ak =& 257,800 0 257,800
201 24l 100,000 0 100,000
01 At 2t 2l 100,000 0 100,000
OxigHogoess 100,000
308 XXM SOIA 157,800 0 157,800
01 AXHHILEES 157,800 0 157,800
OXIHE A2 =X~ 82,800
OXIHEEHX & 75,000
X O Xl 2 8l X & AH S 1,372,800 1,263,939 108,861
J| 1,056,000
< 316,800
308 XXM SOl A 1,372,800 1,263,939 108,861
J| 1,056,000
= 316,800
01 IXNHHBANEES 1,372,800 1,263,939 108,861




a2 gA=K2 SN A
HE: BAALRAMAN TS
Sol: FAALSHAY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
X0 Xl = 2 el dl X & A 1,372,800
J| 1,056,000
< 316,800
XH==2A L&A 10,000 10,000 0
201 Let2d] 10,000 10,000 0
03 &AL2 I 10,000 10,000 0
OXIN ==L A 10,000
ZASEZIARMHEHSY 600,000 0 600,000
J| 420,000
< 180,000
307 21201 A 600,000 0 600,000
J| 420,000
< 180,000
02 2t E XS 600,000 0 600,000
OZ4=2CZ2A9XMdEH2I X2 600,000
J| 420,000
< 180,000
oot I|BtAIE &t S MHI AN A 9,333,290 7,567,502 1,765,788
J| 7,928,213
=) 1,405,077
LR FA 25,500 26,000 A 500
201 £B-2dH| 8,000 10,000 A 2,000
01 At 22l 8,000 10,000 A2,000
O Yet==ZH| 6,000
Oz 2eImg I} 7Ol 6,000
O2d=¢ 2,000
ONYS3oeosl2d+YS 2,000
202 O4Hl 17,500 16,000 1,500
01 S LHOIYI 17,500 16,000 1,500
oz el AgER=a 17,500
Ot &H 2 Al 2 B KT 75,000 75,000 0
308 A EHHSOIA 75,000 75,000 0
01 HIXNHHNBMNEES 75,000 75,000 0
OOt H 8 At el S HI X2 75,000
ANUAZHAAHEHXLCHOIAI = ALS K& 45,000 45,000 0
307 glz2tol & 45,000 45,000 0
02 QIZtFAEXZ 45,000 45,000 0
OAZEA RS =S X 25,000
ONMASSEO0tAI=X & 20,000
S22 EHH2F I 166,000 168,498 A2,498
J| 83,000




NENC RN 5 A
B BMAYRMATS
SH9I: O OFDIBHAI B U A HI AN CERED
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
== 83,000
307 QI2t0| ™ 166,000 168,498 N2,498
Dl 83,000
= 83,000
02 It A X3 166,000 168,498 N 2,498
Oss9sd8MdH2E 166,000
J| 83,000
o= 83,000
SS@)|AXNJYLNMNITZ2N)H2H 2,086,000 1,090,000 996,000
Dl 2,086,000
307 212t0| & 2,086,000 1,090,000 996,000
Dl 2,086,000
02 0I2tFAE = 2,086,000 1,090,000 996,000
szl ldgdacz A 2,026,000
Dl 2,026,000
Os=2z22CHoHS&E X & 60,000
Dl 60,000
MNHAM=SSESHINLSXA 88,000 30,000 58,000
Jl 44,000
& 44,000
307 QI2t01 & 88,000 30,000 58,000
Jl 44,000
== 44,000
02 AAtAMNBEXZ 88,000 30,000 58,000
OMHAM=SSSHII NI 88,000
J| 44,000
= 44,000
NEHAMSINEX X 26,000 0 26,000
J| 20,000
o= 6,000
403 XtXISHH S K201 26,000 0 26,000
J| 20,000
o= 6,000
01 AXHNMAHESEE = 26,000 0 26,000
OXNSHAMASIIEX XS 26,000
Jl 20,000
& 6,000
OlssS2sANA82HAA 35,000 35,000 0
307 QI2t0| & 35,000 35,000 0
02 2B MNEXS 35,000 35,000 0
OdolsAssdinlssddeIEld 25,000
OolsS=s2AzNEFE 2L X 10,000
EENENEEEEEDEET- 3,423,000 2,318,000 1,105,000
J| 3,423,000




Ax: BASIKS £ A8
B BMAYRMATS
SR ADBAIE SR AMEIANS (&)
AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES 0l &t o8 il HlnE2
308 XXM SO0 A 3,423,000 2,318,000 1,105,000
| 3,423,000
01 AXNSGHBLEES 3,423,000 2,318,000 1,105,000
OFAXNEXNEASSA2 222X 3,423,000
| 3,423,000
NEcAHHSEEES XA 30,000 30,000 0
| 26,250
= 3,750
201 LBt2E| 12,500 12,500 0
| 8,750
= 3,750
01 At 22l 12,500 12,500 0
[ = i ga] 12,500
OXNEHAMHESE EEs AN U =HI 12,500
| 8,750
= 3,750
308 XXM S0 A 17,500 17,500 0
| 17,500
01 IXNHHBNEES 17,500 17,500 0
Ol AMHeEd=sN& 17,500
l 17,500
HdsSsdsdsadas 189,090 170,004 19,086
| 132,363
< 56,727
307 2I2+0 & 189,090 0 189,090
| 132,363
< 56,727
02 2B AEXS 189,090 0 189,090
OdssdzdsdYs 189,090
| 132,363
< 56,727
SSENEZ(ZI)0ISKH 3,000,000 3,500,000 A 500,000
| 2,100,000
< 900,000
307 gl2tol & 3,000,000 3,000,000 0
| 2,100,000
< 900,000
02 QIZtFAE XS 3,000,000 3,000,000 0
Desdzds8dlI2dXd 3,000,000
| 2,100,000
< 900,000
Sl el 40,000 0 40,000
201 LBt2E | 40,000 0 40,000
01 At2 22l H| 40,000 0 40,000
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900
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H3r
Wikd
RIS

52,200

52,200
52,200
40,000
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Off &t 24

40,000
20,000
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70,000
70,000
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50,000
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13,600
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